

圖片導讀



遼寧37歲教師遭受迫害骨瘦如柴 (第二版)



吉隆坡公園煉功活動 (第七版)



「不得死於三鹿奶粉」? (第三版)



患不治之症卻不藥而癒的詩人 (第四版)

全球漢服回歸設計大獎賽紐約落幕

由新唐人電視台舉辦的第一屆全球漢服回歸設計大獎賽，十月十九日紐約曼哈頓喬治王子宴會廳圓滿落下帷幕。大賽以促進正統理念的優秀漢服節文化在全世界範圍的傳播，弘揚純善純美的中國傳統服飾文化為宗旨，比賽分為禮儀類漢服和日常生活類漢服的兩大組，得獎名單為：

日常生活類漢服金獎：「桃源·憶故人」（設計師Elsie He）；銀獎：「漢古緣」（設計師陳麗卿）；銅獎：「大唐仕女」（設計師程銘華）；禮儀類漢服金獎：「瞬」（設計師王昭清）；銀獎：「天地春」（設計師BiQiong Gong）；銅獎：「蓮花漢服系列」（設計師瑞晨）。

大賽評委會主席樊弘女士



圖：首屆全球漢服回歸設計大賽頒獎典禮

介紹，「桃源·憶故人」這套設計體現宋朝女子文靜、婉約、修長的服裝造型，結合現代花布和色彩，能把那個時代的特點保留的很好，沒有對傳統正宗的服裝做不必要的改動，又適合現代人

穿，因此是非常好的作品。

樊弘女士強調，大賽評分標準，不僅要看選手能否將古裝工藝和穿戴實用性相結合，還要看選手的文化知識背景和對漢服的理解，作品內容是否能夠借鑒

唐、宋、明朝代的服飾文化根基，體現傳統文化中的理性與天人合一的內涵。她說，漢服作為中國漢民族的傳統民族服飾，是世界上最悠久的民族服飾之一，充分展現了古人「仁、義、禮、智、信」的道德內涵，是純善純美的中國傳統服飾藝術的重要象徵和表現形式。因此這次大賽具有復興和回歸傳統服飾禮儀文化的重要意義。

美國加州漢服設計師程銘華以作品「大唐仕女」獲得日常生活類漢服銅獎。她表示，自己從小就喜歡古裝，而且這些年，自己一直在想如果有機會把中國這些傳統服裝做出來，讓其再流行起來。當看到「新唐人漢服回歸設計大賽」的消息，她就覺得：

「機會來了，可以實現我的夢想了。」

中國古代的服飾隨著改朝換代而變化，不同朝代，服飾也不同，而又反映出不同朝代的文化；因此漢服包含了豐富的傳統文化內涵，漢服文化是一幅凝聚華夏子孫智慧的巨宏畫卷，也是一部記載中國各朝各代歷史變遷的神奇史詩。各朝代的服裝也隨著不同朝代的衰亡而更迭，豐富而多彩，秦漢服飾古樸莊重，大唐服飾華貴富麗，宋朝服飾娟秀精巧，明朝服飾高雅堂皇。

新唐人電視台「全世界華人鋼琴大賽」初賽、複賽、決賽於2008年10月31日至11月2日在紐約舉行，詳情請看 <http://competitions.ntdtv.com>

俄羅斯法輪大法修煉心得交流會隆重召開

二零零八年俄羅斯法輪大法修煉心得交流會於十月十七、十八日在聖彼得堡郊外的列賓市療養院會議中心隆重召開，來自俄羅斯各地以及烏克蘭等獨聯體國家的大法弟子交流了自己在正法修煉中的心得體會。

來自五山城的阿克薩娜談到自己如何在矛盾面前向內找。她說，當自己在工作環境中遇到矛盾時，剛開始總是執著於事情表面的對與錯，感覺自己沒有錯，很委屈，但是當自己平靜下來認真抓住一思一念向內找的時候，發現了自己的許多執著心，自己也終於體會到在任何矛盾面前向內找的重要性。

聖彼得堡的學員交流了他們自二零零四年以來，不間斷在中國領事館前講真相的體會。學員們談到自己遇到的各種情況，有時遇到中國人問他們在這裡每天可以賺多少錢，當學員們平靜的告訴他們，大家是自願到這裡來，唯一的願望就是讓人們知道真相的時候，看的出很多人臉上的驚訝和感動。在這個過程中，學員們也遇到了來自不瞭解真相的俄羅斯警察等部門的壓力，大家互相配合向他們講真相，很多明白真相的警察已經不再干涉學員，甚至還幫忙學員。

十八日晚七點，法會圓滿結束。

馬英九母校校慶 法輪功受邀演示功法

十月十八日台灣桃園縣龍潭鄉石門國小九十週年校慶，總統馬英九贈母校禮物、致詞憶童年和當年同窗合影。今年的校慶還特邀法輪功學員來校表演，約一百三十位的學員演示功法，動作整齊劃一，其中還不乏年紀小的學生，也包括石門國小教務主任黃茂志的兒子與妻子。

黃茂志表示，自己於去年十二月份偶然的機會下修煉法輪功，他感受到功法的純正與先前學練的法門很不同。除了一家三口

口都修煉外，這麼好的功法他覺的應該讓更多人知道，便於晨會時間向全校同仁介紹。

當馬英九來到石門國小時，參加校慶的法輪功學員熱誠的問候總統好，馬英九親切的和學員們握手，並接受學員親手摺的蓮花書籤。同行貴賓還有桃園縣縣長朱立倫，立法委員廖正井、吳志揚、鄭金玲、朱鳳芝女士等人。

除了校園慶祝大會之外，還有校友茶話會、園遊會等，整個



活動內容相當豐富多元，讓九十週年的石門國小校慶留下令人難忘的一頁。

高雄縣長：法輪功是中國人的希望

十月十九日是台灣高雄彌陀鄉一年一度的魚節，由法輪功學員組成的天國樂團、天威唐鼓隊、腰鼓隊與仙女隊受邀參與踩街遊行，並登台演奏，贏得觀眾如雷的掌聲。

縣長楊秋興表示：「法輪功是最讓我感動的一個修煉真、善、忍的團體，是一個身心靈能得到淨化的修煉團體。他對我們社會已起到很正面的影響。而且法輪功很重視藝術人文的提升，這會讓社會更美好，我很敬

佩法輪功，法輪功是中國人的希望。」

鄉長張文山說：「非常感謝法輪功天國樂團所有的隊員和仙女隊、唐鼓隊，動作整齊畫一，這是我看過最優秀的團體，散發和諧、朝氣，法輪功真善忍已在台灣生根。」

自二零零一年起，每年彌陀鄉的魚文化節，法輪功學員都參與盛會，利用人潮彙集時機介紹大法的祥和美好，並講清法輪功在中國大陸無辜受到暴力鎮壓的



真相。法輪功已贏得彌陀鄉民和外國遊客的認同，都知道「法輪大法好」，民眾也認清了中共的邪惡本質。

天國樂團首到印度 媒體競相報導

由台灣、馬來西亞和新加坡法輪功學員所組成的亞太天國樂團十月七日受邀到印度邁索爾城市 (Mysore)，為參加達瑟拉節 (Dasara) 的數萬名來自各地的民眾演奏，吸引多家媒體的報導，還現場直播到全國各地。印度國防部長與邁索爾市長一起現場聆賞天國樂團的演出。

邁索爾市長在展覽會場負責人陪同下為天國樂團的演奏主持了開幕儀式。為了感謝天國樂團遠道而來為印度民眾演奏及把大法的美好帶給印度，展覽會場負責人特此頒了感謝獎狀給八十位天國樂團團員。

印度達瑟拉節也被稱為聖母節 (Navarathri) 是重要節慶之



一，主要慶祝戰勝邪惡的喜悅。每年印度民眾都隆重慶祝此節慶。

天國樂團同一天被安排到四個地方為當地民眾演奏，包括查穆德斯瓦利寺廟 (Chamundeshwari temple)、邁索爾皇宮 (The Mysore Palace)、達瑟拉節展覽會場、以及De Pau國際寄宿學校。

美國會 68 位議員聯名要求歐衛恢復新唐人信號

六十八名美國國會議員十月十五日聯名致信歐衛董事長兼總裁 Giuliano Berretta，要求歐衛立即恢復播出新唐人電視台對中國大陸播出的信號。抄送法國總統薩科奇、美國總統

布希、國務卿萊斯、國防部長蓋茨、國家安全顧問哈德雷。

總部位於巴黎的歐洲衛星通訊公司六月十六日以技術故障為由，單方面停止了新唐人電視台在W5衛星上的播放信號，導致中國大陸廣大觀眾無法收看到

新唐人電視台節目。記者無疆界的調查報告揭示了歐衛總裁Giuliano Berretta是因獻媚中共在奧運開始前有意中斷了新唐人信號。新唐人發言人表示，歐衛此舉既違反了歐衛自己的公司憲章，也嚴重傷害了

歐衛公司的商業信譽和長遠利益；不僅剝奪了14億大陸民眾獲得真實訊息的唯一的自由衛星窗口，而且破壞了自由、平等、人權等法國精神和普世價值理念。